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Ezek a családi

fákarék pénztár 
3Ú családi ház 
k kezdeményez, 

egyeme­
letesek lesznek és 4—6—8 ház 
êgymáshoz ragasztva« össze­

függő, egységes épület benyo­
mását kelti. A családi házak 
keskeny parcellákra épülnek, 
egy-eigy telek 80—90 négyszög­
öl, amelynek csak kisebb ré­
szét foglalja el a ház. A bejá­
ratnál élőkért, a ház mögött 
nagyobb udvar, vagy virágos-, 
zöldségeskert terül el. A csa­
ládi ház földszintjén egy na­
gyobb lakószoba, a konyha, az 
étkezőbe]y, a WC és a kamra 
található. A kis előtérből fa­
lépcső vezet az emeletre, ahol 
egy tágasabb és eigy kisebb 
hálószoba, valamint fürdőszo­
ba van. A családi ház tehát 
öt-hat személy számára nyújt 
kényelmes elhelyezkedést. 
Épül majd valamivel kisebb, 
kevesebb férőhelyes családi 
ház típus is, amelyben nem 
lesz étkezőfülke.

Márciusban a XI. kerületi 
Hornomra utca—Harasztos út 
—Máderspach Károlyné utca 
által határolt telek töm,bőn már 
megkezdik az első, 16 családi 
házból álló telep építését. Eze­
ket a családi házakat lottónye­
reményként sorsolják majd ki. 
A telep építése még ez évben 
befejeződik. A fővárosi tanács 
más helyeken is az OTP ren­
delkezésére bocsát nagyobb 
telkeket hasonló családi lakő- 
háztelepek létesítésére, ősszel 
a Rómaifürdő környékén 50

ilyen sorházban épülő családi 
ház munkálatait kezdik meg. 
Az  építési program végrehaj­
tása a jövő évben is folytató­
dik, mert itt több száz, eme­
letes családi házat akarnak épí­
teni. A lakószobákban beépí­
tett szekrény, a konyhában 
beépített teljes berendezés és 
melegvíztároló biztosítja a la­
kók kényelmét, s a lakás terü­
letének minél jobb kihaszná­
lását.

A sorházas építkezési mód­
szerrel jelentős területek taka­
ríthatok meg és a közművesí­
tés költségei is lényegesen ala­
csonyabbak. A  házak vásárlói­
nak nem kell fáradozniuk a 
tervek elkészítésével, az enge­
délyeit, az építőanyagok be­
szerzésével és végeredmény­
ben kevesebb fáradsággal jut­
hatnak a kész családi házhoz, 
mintha maguk építkeznének. 
Egy-egy ilyen sorházas emele­
tes családi ház teljesen készen 
mintegy 150 000—200 000 fo­
rintba kerül. Az összeg 25—30 
százalékát kell majd a vásárló­
nak készpénzben befizetnie, az 
összeg többi részét hosszúlejá­
ratú kölcsönként, kedvezmé­
nyesen törleszthet!. A későb­
biek folyamán előre gyártott 
elemekből építik majd a csa­
ládi háziakat.

Vidéken is hasonló akciókat 
indít az OTP. Elsőnek Gyön­
gyösön épülnek családi sorhá­
zak, majd Egerben, Sopron­
ban, Pécsett, Szombathelyen, 
Miskolcon és más vidéki váro­
sokban építenek sok száz csa­
ládi házat, amelyeket szintén 
részletfizetésre szerezhetnek 
meg örök tulajdonul a dolgo­
zók. Gárdonyi Jen
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